

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
ПОПОВ Сергей Иванович

Мугадам Махамат Мугадам 1985 года рождения, гражданин Республики Чад, в 2017 году окончил бакалавриат в Российском университете дружбы народов (РУДН) по направлению 41.04.04 «Политология». В 2019 году окончил магистратуру по направлению 41.03.01 «Международные отношения» в Российском университете дружбы народов (РУДН). С 2019 по 2022 гг. обучался в аспирантуре по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 41.06.01. – Политические науки и регионоведение, научной специальности 5.5.4 – «Международные отношения, глобальные и региональные исследования», по которой подготовлена диссертация на кафедре публичной политики и истории государства и права РУДН. В период с 25.09.2023г. по 24.10.2023г. продолжил исследовательскую работу в рамках стажировки на кафедре публичной политики и истории государства и права.

В период с 2019 по 2021 год проходил стажировку в посольстве Республики Чад в России.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование на тему «Внутренняя африканская миграция: политические аспекты», Мугадам Махамат Мугадам показал горячую увлеченность выбранной темы, проявил себя как требовательный и пытливый ученый.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В рамках подготовки диссертационного исследования, Мугадам Махамат Мугадам написал и опубликовал 6 научных публикаций ВАК. 4 статьи, опубликованные в рецензируемых научных изданиях из перечня РУДН имени Патриса Лумумбы, 2 статьи, опубликованные в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также 3 статьи в иных изданиях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику,

касающуюся внутренней африканской миграции, и представил основные политические аспекты с привлечением обширного пласта литературы и источников на русском, французском и английском языках.

В 2023 году Мугадам Махамат Мугадам принял участие на Второй экономический и гуманитарный саммите Россия-Африка в качестве сотрудника посольства Республики Чад в России и представителя кафедры публичной политики и истории государства и права РУДН имени Патриса Лумумбы.

Мугадам Махамат Мугадам являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: III Международная научно-практическая конференция «Миграция и глобальные вызовы третьего десятилетия» (РУДН, 19–20 ноября 2020); XXVIII Международная конференция студентов, аспирантов и молодых учёных «Международный молодежный форум "Ломоносов-2021"» (МГУ им. М.В. Ломоносова, 12–23 апреля 2021); XI Международная научная конференция «Африка в контексте формирования новой системы международных отношений» (РУДН, Институт Африки РАН, Массачусетский университет Бостона, 25–26 февраля 2021); XXIX Международная конференция студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов» (МГУ им. М.В. Ломоносова, 10–22 апреля 2022); Международная конференция «Развитие российско-африканского сотрудничества: ситуационный анализ положения дел в странах, имеющиеся потенциалы для сотрудничества, использование уроков истории, отрицание колониальных принципов. Всестороннее развитие братских отношений как фактор сохранения общечеловеческих ценностей» (ИСАА МГУ им. М.В. Ломоносова, 29 апреля 2021).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным специалистом. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Кроме того, с первого курса своего обучения Мугадам Махамат Мугадам активно участвовал в общественной жизни Университета, землячества студентов из Республики Чад, Ассоциации студентов из стран Африки, студенческого городка и Студенческого совета РУДН и Ассоциации иностранных студентов Вузов России.

В 2016 году Мугадам Махамат Мугадам стал президентом землячества студентов из Чада в РУДН и в России. Землячество под руководством Мугадам Махамат Мугадам стало заметно активнее, принимает участие в мероприятиях АССАФСТУ РУДН, Студсовета РУДН и Университета.

В 2017 году Мугадам Махамат Мугадам занимал должность Секретаря по учебе АССАФСТУ РУДН.

В 2018 году Мугадам Махамат Мугадам являлся Генеральным секретарем Исполкома АССАФСТУ РУДН.

В 2019 году Мугадам Махамат Мугадам являлся Вице-президентом АССАФСТУ РУДН.

В 2020 году Мугадам Махамат Мугадам являлся Президентом АССАФСТУ РУДН.

С 2020 года Мугадам Махамат Мугадам является Вице-президентом Ассоциации иностранных студентов Вузов России по странам Африки.

За период с сентября 2017 по настоящее время Мугадам Махамат Мугадам можно выделить следующие основные достижения:

- Почетная грамота Ректората РУДН за активную общественную деятельность и связи с 60-летием РУДН;

- Почетная грамота Ректората РУДН за активную общественную деятельность и участие в работе студенческих организаций РУДН в период обучения в РУДН 2019;

- Почетная грамота Ректората РУДН за активную общественную деятельность и участие в работе студенческих организаций РУДН в период обучения в РУДН 2017;

- Диплом от ректора Российского университета дружбы народов за активное участие в приемной кампании учебного года 2017/2018 учебного года Российского университета дружбы народов;

- Диплом от ректора Российского университета дружбы народов за поддержку инициатив и участие в продвижении Российской университет дружбы народов.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Мугадам Махамат Мугадам – человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа «Внутренняя африканская миграция: политические аспекты» Мугадам Махамат Мугадам является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат политических наук.

доцент кафедры публичной политики

и истории государства и права

Юридического института РУДН имени Патриса Лумумбы.

Попов С. И.

09.10.2023

117198, г. Москва

ул. Миклухо-Маклая, 10/2

эл. почта: popov-si@rudn.ru

Ученый секретарь Ученого совета

Юридического института РУДН имени Патриса Лумумбы. КОМЛЕВ Е.Ю.

